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(Zaključeno) POVPRAŠEVANJE 

-Stroški občinskih glasil-  

Na Skupnost občin Slovenije se je obrnila občina članica SOS, ki so jo zanimali stroški 

občinskih glasil. Koliko sredstev nameni občina za izdajanje občinskega glasila?  

V zvezi s temi sredstvi nas zanimajo še naslednje informacije: 

1. Kaj zajemajo ta sredstva (oblikovanje, tisk, poštnina, …)? 

2. Ali je glasilo brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva? 

3. Koliko izvodov posamezne številke natisnete? 

4. Kolikokrat na leto izhaja glasilo? 

5. V kakšnem formatu in obsegu izhaja glasilo? 

 

Dokumente smo zbirali do 7. 4. 2023 in jih navajamo v nadaljevanju:  

Občina Lovrenc na Pohorju 

Letno namenijo cca. 12.000,00 € kar zajema: Oblikovanje, tisk, poštnino. 

Glasilo izhaja vsak mesec v formatu 630 x 29,7 cm (6 x  A4 stran 2. pregib) naklada 1500kom. 

Je brezplačno in pošiljamo v vsa gospodinjstva. 

Občina Železniki 

Občina Železniki za izdajanje občinskega glasila nameni 20.000 EUR na leto. 

1. Ta sredstva zajemajo vse: oblikovanje, tisk, distribucijo,… 

2. Glasilo je brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva. 

3. Naklada znaša 2.250 izvodov/številko glasila. 

4. Glasilo izide 6x na leto. 

5. Format glasila je A4; glasilo je v celoti barvno, obseg pa je od 20 – 36 strani (največkrat 

32 strani). 

Občina Sv. Andraž v Slov. Goricah 

1.  Kaj zajemajo ta sredstva (oblikovanje, tisk, poštnina, …)? Zajemajo stroške 

oblikovanja: sejnine uredniški odbor, lektoriranje, postavitev, tisk, poštnina… 



 
2. Ali je glasilo brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva? Da, glasilo je za vse 

občane brezplačno in prejmejo ga vsa gospodinjstva v občini. 

3. Koliko izvodov posamezne številke natisnete? Cca 450 do 500 izvodov. 

4. Kolikokrat na leto izhaja glasilo? 3 x oz. 4 x na leto. 

5. V kakšnem formatu in obsegu izhaja glasilo? A4 format barvni, ki ima od 32 do 40 

strani. 

Občina Poljčane 

Z novo županjo smo posodobili izdajo t.i. mesečnega koledarčka dogodkov, ki je v osveženi 

verziji natisnjen na formatu a3 in zgiban na pol (a4). Mesečni strošek trenutno je cca 420€ + 

DDV.  

1. Kaj zajemajo ta sredstva (oblikovanje, tisk, poštnina, …)? Tako je. Oblikovanje, tisk, 

in poštnino.  

2. Ali je glasilo brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva? Da. Teh je 1.655.  

3. Koliko izvodov posamezne številke natisnete? 1700  

4. Kolikokrat na leto izhaja glasilo? Vsak mesec 

5. V kakšnem formatu in obsegu izhaja glasilo? Zgiban a3 – priložen v priponki.  

Občina Bled 

Občina Bled nameni na leto za izdajanje občinskega glasila 14.700 EUR. 

Ta sredstva zajemajo urejanje, lektoriranje, oblikovanje, tisk, poštnino in pripravo glasila za 

objavo na spletni strani. Naše glasilo je brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva. 

Natisnemo 3.400 izvodov posamezne številke. Glasilo izide vsak mesec in izhaja v formatu A4, 

programska vsebina 16 strani in dodatne 4 strani za oglase. 

Občina Kanal 

Občina Kanal ob Soči izdaja občinsko glasilo Most; https://www.obcina-kanal.si/sl/za-

obcane/glasilo-most/ od oktobra 2003. 

V zvezi s temi sredstvi nas zanimajo še naslednje informacije: 

1. Kaj zajemajo ta sredstva (oblikovanje, tisk, poštnina, …)? Povprečni stroški na 

številko: 10.000,00 (oblikovanje, tisk, avtorski honorarji, sejnine, distribucija, objava 

na portalu mojaobcina.si) 

2. Ali je glasilo brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva? Glasilo je brezplačno in 

ga prejemajo vsa gospodinjstva. 

https://www.obcina-kanal.si/sl/za-obcane/glasilo-most/
https://www.obcina-kanal.si/sl/za-obcane/glasilo-most/


 
3. Koliko izvodov posamezne številke natisnete? 

Naklada je 2500 izvodov 

4. Kolikokrat na leto izhaja glasilo? Izhaja 4 krat letno; pomlad, poletje, jesen, zima 

5. V kakšnem formatu in obsegu izhaja glasilo? Format  22,5 X 30 cm, obseg 65 strani 

+, barvni tisk 

Mestna občina Novo mesto 

Koliko sredstev nameni občina za izdajanje občinskega glasila?  

Na letni ravni MO Novo mesto nameni izdaji lokalnega glasila sredstva v okvirni skupni višini 22.000 

EUR z DDV za 4 številke letno. 

1. Kaj zajemajo ta sredstva (oblikovanje, tisk, poštnina, …)?  

V okvirnem letnem znesku 22.000 EUR z DDV so všteti naslednji stroški:  

- oblikovanje, ki zajema koncept in zasnovo LG Novo mesto, 

- prelom lokalnega glasila (LG) Novo mesto, 

- priprava gradiv in fotografij v barvni obliki,  

- priprava za tisk, 

- tiskanje LG Novo mesto, 

- število strani do 144 oziroma predvidoma 36 strani na posamezno številko, 

- tisk format A4, papir 90 g biomat, 13.700 izvodov, 

- dodelava in pakiranje v pakete za odpremo s pošte. 

Stroški distribucije znašajo okvirno 8.068,00 EUR z DDV letno. Distribucijo izvaja Pošta 

Slovenije na vsa gospodinjstva v MO Novo mesto (13.600). 

Glasilo ima zunanjega odgovornega urednika, ki prejme avtorski honorar v višini 32 % 

županove osnovne bruto plače na številko izdanega lokalnega glasila. 

6. Ali je glasilo brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva? Glasilo je brezplačno in 

ga prejmejo vsa gospodinjstva v MO Novo mesto. 

7. Koliko izvodov posamezne številke natisnete? Vsako številko se natisne v 13.700 

izvodov (okrog 100 izvodov je za lasten arhiv ter za pošiljanje nujnih izvodov NUKu). 

8. Kolikokrat na leto izhaja glasilo? Glasilo izhaja štirikrat letno (marec, junij, september, 

december). 



 
9. V kakšnem formatu in obsegu izhaja glasilo? V A4 formatu, barvno. 

Lokalno glasilo Novo mesto izhaja na podlagi ODLOKA o ustanovitvi in izdajanju lokalnega 

glasila Novo mesto (Dolenjski uradni list, št. 4/15). 

Občina Bloke 

18.984,00 evrov za leto 2022. 

1. Kaj zajemajo ta sredstva (oblikovanje, tisk, poštnina, …)? DA, zajemajo vse stroške 

2. Ali je glasilo brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva?  DA, brezplačno ga 

prejmejo vsa gospodinjstva. 

3. Koliko izvodov posamezne številke natisnete? Naklada je 1.300 izvodov 

4. Kolikokrat na leto izhaja glasilo? Štirikrat  

V kakšnem formatu in obsegu izhaja glasilo? Glasilo se izdaja v formatu (225 x 320 mm), 

obsega pa od 42 do 48 strani 

Mestna občina Kranj 

Mestna občina Kranj ni izdajateljica občinskega glasila. Za objavo informativnih vsebin o 

delovanju mestne občine trenutno zakuplja prostor v publikaciji Kranjske novice, in sicer v 

obsegu 9 strani. Izdajatelj je Gorenjski glas, ki tudi za zakupljene strani zagotovi redno 

spremljanje dogajanja na območju občine, pisanje novinarskih prispevkov, urejanje, prelom, 

tisk in distribucijo tako, da časopis prejmejo na vsa gospodinjstva v mestni občini brezplačno. 

Naklada je 21.500, časopisni format 290 x 420 mm, 16  strani, rotacija, barvni tisk 4/4. Periodika 

je mesečna, z zadnjo pogodbo smo dogovorili strošek zakupa na posamezno številko v višini 

3.600,00 EUR (s 5% DDV 3.780,00 EUR). Časopis je dostopen tudi na spletni strani MOK. Za 

izbiro izvajalca izvedemo javno naročilo male vrednosti z objavo na portalu javnih naročil. 

Občina Turnišče 

Občina Turnišče izdaja dve glasili in sicer mesečnik Varaški list in letno gradivo Glas občine. 

Varaški list izhaja vsak mesec razen v januarju in februarju, ko je ponavadi združena številka 

, v njem se predstavljajo društva s svojim delovanjem, tekoči projekti občine ter obvestila za 

občane. V Glasu občine, ki izide v decembru vsako leto pa so predvsem predstavljeni izvedeni 

projekti, delo občinskega sveta, članki društev ter kakšna aktualna obvestila ali dogodki za 

občane – rezime celega leta. 

Mesečnik obsega najmanj eno polo A4 format z dodatnimi listi v kolikor je potreba, medtem 

ko je Glas občine obsežen in obsega od 50 -70 strani A4 formata – v njem so tudi oglasna 

sporočila.  

https://www.kranj.si/medijsko-sredisce/kranjske-novice


 
Strošek (celotni) za Varaški list znaša cca. 300 EUR mesečno, Glas občine pa cca. 3500,00 EUR. 

Naklada obeh je 1000 kom, prejmejo pa ga vsa gospodinjstva v občini in pa posredujemo ga 

tudi v Domove za starejše za naše občane. 

Občina Kočevje 

Koliko sredstev nameni občina za izdajanje občinskega glasila? V proračunu je za občinski 

časopis Kočevska, ki je tudi vpisan v register medijev, namenjenih 61.500 evrov.  

Kaj zajemajo ta sredstva (oblikovanje, tisk, poštnina, …)? Sredstva zajemajo vse stroške za 

izdajanje časopisa: delo urednika, novinarke, oblikovalca, lektorice, trženje oglasnega prostora 

(provizija), tisk, distribucija v vsa gospodinjstva preko Pošte. Manjši stroški so še zakup 

domene kočevska.si, občasno kakšne fotografije ipd.  

Ali je glasilo brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva? Da 

Koliko izvodov posamezne številke natisnete? 6500 

Kolikokrat na leto izhaja glasilo? 11-krat, vsak mesec razen avgusta 

V kakšnem formatu in obsegu izhaja glasilo?  

Tehnične specifikacije:  

- Format: 271x 390 mm (zloženo) 

- Obseg: 32 strani  

- Tisk: barvni  

- Papir: časopisni papir do 45 g ali podobno 

- Tiskanje: časopisna rotacija  

- Vezava: zgibanje v snop  

Občina Štore 

Koliko sredstev nameni občina za izdajanje občinskega glasila?  

Letno občina nameni 16.600 EUR z DDV (leto 2022). 

1. Kaj zajemajo ta sredstva (oblikovanje, tisk, poštnina, …)? 

Sredstva zajemajo oblikovanje, tisk, poštnina in sejnine za odbor za izdajo časopisa. 

2. Ali je glasilo brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva? 

Glasilo je brezplačno, prejemajo ga vsa gospodinjstva. 

3. Koliko izvodov posamezne številke natisnete? 

Natisnemo 1.750 izvodov posamezne številke. 

4. Kolikokrat na leto izhaja glasilo? 

Glasilo izhaja 4x letno. 



 
5. V kakšnem formatu in obsegu izhaja glasilo? 

Format glasila je A4, obseg je odvisen od zbranih člankov za posamezno obdobje, 

povprečno pa je to 66 strani.  

Občina Miklavž na Dravskem polju 

V zvezi z izdajanjem glasila v Občini Miklavž na Dravskem polju vam sporočamo, da glasilo 

Naši izviri izhaja 5 krat letno. 

Le tega prejmejo vsa gospodinjstva v občini brezplačno. 

Izhaja v slovenskem jeziku, na formatu A4 in v okvirni nakladi 2300 izvodov. Obseg strani je 

odvisen od razpoložljivega gradiva (24 do 40 strani). 

 

Letna sredstva, ki so bila namenjena izdajanju glasila v letu 2022, so bila v višini  8.054 evrov. 

Namenjen znesek zajema oblikovanje, tisk in poštne storitve. 

Občina Polzela 

Občina Polzela na letni ravni za izdajanje občinskega glasila nameni približno 52.000,00 EUR. 

V letu 2022 so bila sredstva razporejena: 

- tiskanje: 26.521,63 EUR 

- lektoriranje: 1.440,00 EUR 

- oblikovanje celotnega glasila, oblikovanje oglasov, pisanje člankov: 6.454,00 EUR 

- plačila avtorskih honorarjev in del prek študentskega servisa (pisanje člankov, 

fotografiranje za članke, fotografiranje naslovnic, opravljanje in pisanje intervjujev 

…): 6.822,77 EUR 

- poštnina: 6.910,30 EUR 

- sejnine udeležencev odborov: 3.008,40 EUR  (od januarja do decembra 2022 5 članov 

uredništva, od decembra 2022 uredništvo sestavlja 7 članov; sejnina 50,00 EUR bruto 

na člana na sestanek uredništva, od marca 2023 povišano na 75,00 EUR bruto). 

Dodatno je namenjenih približno 5.000,00 EUR za Uradne objave, ki izhajajo kot priloga k 

Polzelanu. Uradne objave so v elektronski in tiskani obliki. Natisne se 30 izvodov, ki so 

občanom po potrebi dostopni na Občini Polzela, ostali stroški predstavljajo lektoriranje in 

oblikovanje.  

Polzelan, poročevalec Občine Polzela izhaja 11 x letno, vsak 3. četrtek v mesecu (razen 

avgusta) v nakladi 2400 izvodov in ga brezplačno prejemajo vsa gospodinjstva v Občini 

Polzela, približno 60 izvodov po pošti pošiljamo naslovnikom izven Občine Polzela. Izhaja v 

formatu A4, v povprečju na 40 do 44 straneh, nekaj številk preseže 52 strani. Polzelan je v 

elektronski obliki objavljen na spletnih straneh Občine Polzela. 

 

 



 
Občina Kostel 

V občini Kostel sami izdajamo Uradno glasilo, za katerega ne nastajajo dodatni stroški, saj ga 

pripravi zaposleni v občinski upravi v okviru rednega dela, objavljen je samo elektronsko. 

Izdajamo pa tudi javno glasilo Informator Občine Kostel oz. letopis Obzeranje po Kostele. 

Vse informacije so navedene spodaj. 

1. Kaj zajemajo ta sredstva (oblikovanje, tisk, poštnina, …)? 

Stroški na številko so: Tisk 180 €, oblikovanje 100€, poštnina po rednih cenah pošte. Prispevki 

avtorjev so brez honorarja, saj so to praviloma zaposleni v javni upravi, društva, zavodi. 

2. Ali je glasilo brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva? 

Glasilo je brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva. Z novim odlokom, ki je v pripravi, pa 

je določeno, da se ga pošlje tudi vsem javnim zavodom, katere ustanoviteljica je Občina (se 

pravi šoli, vrtcu …). 16 izvodov pošljemo tudi na arhiv RS in NUK. 

3. Koliko izvodov posamezne številke natisnete? 

300 izvodov  

4. Kolikokrat na leto izhaja glasilo? 

Praviloma 6x/leto, Obzeranje kot letopis 1x/leto 

5. V kakšnem formatu in obsegu izhaja glasilo? 

A4 format – Informator obsega 4-12 strani, Obzeranje cca. 40 strani. 

Občina Podčetrtek 

Občina Podčetrtek plačuje samo stroške oglaševanja v lokalnem časopisu na osnovi sklenjene 

pogodbe, občinskega glasila nima. 

Občina Piran 

Ena številka, naklada 7.350, brezlesni (210x297 mm, magno satin 90g), do 48 strani, barvni tisk, 

speto z žico, TISK: 0,60/kos brez ddv, lektura in prevodi (določeni članki): 450 EUR z ddv, 

oblikovanje v domeni interne oblikovalke (zaposlena v kabinetu, ki dela tudi vabila za 

protokol in ureja spletno stran, FB), ki smo jo za ta namen izobrazili in plačujemo letno licenco 

Adobe (sicer je bilo oblikovanje od 1000-1200 eur brez ddv). Poštnina pa je po pogodbi za 

nenaslovljene pošiljke 1800 EUR z ddv: Skupaj: 8800 EUR z ddv/številko. Urejam sama, 

pregled vsebin pa opravi svetovalec župana za medije. 

 

Cene surovin in storitev so poskočile, natančne podatke lahko posredujemo po preverbi cen 

na trgu, ki jo bomo izvedli konec tega tedna za obdobje 1 leta. 



 
 

1. Kaj zajemajo ta sredstva (oblikovanje, tisk, poštnina, …)? 

Tisk, poštnina, lektura in prevodi. Oblikovanje in urejanje je interno (strošek obojega je bil 

včasih 2400 EUR). 

2. Ali je glasilo brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva? 

Da, glasilo je brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva v OP. V njem ne oglašujemo. 

3. Koliko izvodov posamezne številke natisnete? 

Naklada 7350, zbir nam pošljejo s Pošte. 

Kolikokrat na leto izhaja glasilo? 

2x-4x 

4. V kakšnem formatu in obsegu izhaja glasilo? 

     Naklada 7.350, brezlesni (210x297 mm, magno satin 90g), do 48 strani, barvni tisk, speto z 

žico. 

Občina Cerknica 

Občina Cerknica je v letu 2023 za izdajo občinskega glasila namenila 63.874,52 €.  

V zvezi s temi sredstvi nas zanimajo še naslednje informacije: 

1. Kaj zajemajo ta sredstva (oblikovanje, tisk, poštnina, …)? 

Ta sredstva so namenjena za: oblikovanje, tisk, distribucijo, avtorske honorarje in sejnine 

uredniškega odbora.  

2. Ali je glasilo brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva? 

Glasilo brezplačno prejemajo vsa gospodinjstva v občini Cerknica in partnerji občine Cerknica. 

3. Koliko izvodov posamezne številke natisnete? 

Naklada občinskega glasila je 4.120 izvodov. Zaradi povečanja števila gospodinjstev 

povezanega z izgradnjo novih stanovanjskih sosesk pa bomo število v prihodnje nekoliko 

povečali.  

4. Kolikokrat na leto izhaja glasilo? 

Glasilo je mesečnik. Na leto pripravimo enajst številk, ne izidemo pa v mesecu avgustu.  

5. V kakšnem formatu in obsegu izhaja glasilo? 

Glasilo ima od 36 do 48 strani, odvisno od meseca in dogodkov. Glasilo ima vložene tudi 

modre strani za uradne objave Občine Cerknica. Obseg modrih strani se mesečno spreminja. 



 
Občina Beltinci 

Občina Beltinci je namenila v proračunu 20.000,00 evrov/na letni ravni za izdajanje 

občinskega glasila "MALI RIJTAR" 

1. Kaj zajemajo ta sredstva (oblikovanje, tisk, poštnina, …)? Ta sredstva zajemajo 

oblikovanje, tisk, poštnina. 

2. Ali je glasilo brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva? Da, prejmejo ga vsa 

gospodinjstva in to brezplačno. 

3. Koliko izvodov posamezne številke natisnete? Natisnemo 2600 izvodov posamezne 

številke. 

Občina  Moravske toplice 

V letu 2022   25.460,94 EUR. 

1. Kaj zajemajo ta sredstva (oblikovanje, tisk, poštnina, …)?   

- Oblikovanje in tisk Lipnice  12.306,61 eur 

- Poštnine                         5.624,77 eur 

- Stroški urednika              4.900,00 eur 

- Avtorska dela- prispevki, križanka       2.629,57 eur 

2. Ali je glasilo brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva?  Glasilo je brezplačno 

in ga prejmejo vsa gospodinjstva 

3. Koliko izvodov posamezne številke natisnete?     2.200 izvodov 

4. Kolikokrat na leto izhaja glasilo?   V letu 2022   7 številk 

5. V kakšnem formatu in obsegu izhaja glasilo?   A4  format, 44 strani 

 

Občina Tržič 

Glasilo Tržičan izhaja 8 x letno in ga brezplačno prejmejo vsa gospodinjstva in podjetja v občini 

Tržič ter še osebe, ki zanj zaprosijo posebej in ne živijo v Tržiču. Naklada je 5980 izvodov, 

obseg posamezne številke pa od 28 – 36 barvnih strani, odvisno od količine prejetih člankov. 

Glasilo je v obliki revije A4, tiskano na brezlesni mat 90 g/m2 papir. Strošek zajema pripravo, 

oblikovanje, lektoriranje, pripravo za tisk, tisk in distribucijo glasila Tržičan. S pogodbo imamo 

določeno ceno pole, ki znaša 414,00 eur z DDV, torej strošek na letnem nivoju za naše glasilo 

Tržičan znaša med 23.184,00 eur (če bi bile vse izdaje z 28 stranmi) in 29.808,00 eur (če bi bile 

vse izdaje z 32 stranmi). 

 

 



 
 

Občina Ig 

Pošiljam nekaj podatkov o stroških glasila Občine Ig Mostiščarja. Za prvo letošnjo številko so 

bili stroški ok. 4500 EUR.  Stroški zajemajo: oblikovanje, lektoriranje besedil, tisk, raznosi, 

honorar uredniškemu odboru, drugo (npr. sestavljanje križanke).  Mostiščarja brezplačno 

prejemajo vsa gospodinjstva v občini.  Trenutna naklada je 2700 izvodov. Izhaja 9x letno - v 

formatu revije, 36 strani.  

 

Občina Lukovica 

Občina Lukovica za potrebe izida običajne številke občinskega glasila v letu 2022 namenila 

28.310 €. 

1.            Kaj zajemajo ta sredstva (oblikovanje, tisk, poštnina, …)? Navedena sredstva 

zajemajo: oblikovanje, tisk, distribucijo gasila.  

2.            Ali je glasilo brezplačno in ga prejmejo vsa gospodinjstva? Glasilo je brezplačno in 

ga prejmejo vsa gospodinjstva na območju občine.  

3.            Koliko izvodov posamezne številke natisnete? Naklada znaša 2048 izvodov. 

4.            Kolikokrat na leto izhaja glasilo? Letno izide običajno  10 številk. 

5.            V kakšnem formatu in obsegu izhaja glasilo? Format glasila A4, obseg pa je običajno 

32 strani, lahko tudi več, odvisno od količine prejetega materiala na uredništvo. 

Občina Šmarje pri Jelšah 

Občina Šmarje pri Jelšah občinsko glasilo Šmarske novice v skladu z odlokom izdaja štirikrat 

letno. Glasilo izhaja v nakladi 3.700 izvodov na izdajo, brezplačno ga prejmejo vsa 

gospodinjstva v občini. Vsaka izdaja je v .pdf obliki objavljena na občinski spletni strani 

www.smarje.si. 

Za izdajanje glasila skrbi petčlanski uredniški odbor, ki se sestane praviloma enkrat pred 

vsako izdajo. Na osnovi Pravilnika o plačah in plačilih občinskih funkcionarjev in nagradah 

članov delovnih teles občinskega sveta ter članov drugih občinskih organov so člani 

uredniškega odbora upravičeni do nagrade 34,09 evra bruto za udeležbo na seji uredniškega 

odbora. Odgovorna urednica je zaposlena na Občini in ne prejema dodatnega plačila za 

urednikovanje. Honorarjev za objavljene prispevke ne izplačujemo.  

Oblikovanje, tisk in distribucijo po gospodinjstvih izvajajo zunanji izvajalci. Občina vsako leto 

izvede povpraševanje za izvedbo oblikovanja in tiska glasila, z izbranima izvajalcema pa 

sklene okvirna letna sporazuma. Distribucijo (po ceniku svojih storitev) opravi Pošta Slovenije.  



 
V preteklem letu so stroški za izdajo 4 številk glasila znašali 13.279 evrov, v letošnjem 

proračunu imamo načrtovanih 15.600 evrov. 

Glasilo izhaja v formatu 21 x 26 cm, barvni tisk.  

 

 

Pripravila: Lara Šuman, sekretariat SOS 


